
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRATIVO
DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO
MUNICÍPIO DE PAULÍNIA - PAULIPREV (14/01/2015)

Aos quatorze dias do mês de Janeiro do ano 2015, na sede do Instituto
Pauliprev, reuniram-se os senhores membros do Conselho Administrativo, o
Diretor  Presidente,  o  Diretor  Administrativo,  Diretor  de  Perícias,  Diretora
Financeira  e  o  Diretor  de  Previdência  e  Atuária  .  Às  dezessete  horas,  o
presidente  do  Conselho  Sr.  FABIANO  JUNIO  MOREIRA,  iniciou  a  reunião
cumprimentando todos os presentes, foi verificado a presença de todos os
Conselheiros.  Em  seguida  foi  feita  a  leitura  da  Pauta  dando
encaminhamento aos trabalhos. 

Pauta do Dia

1. Aprovação de contratação de empresa mediante processo licitatório 
para a construção da sede do Pauliprev, no terreno doado pela 
Prefeitura de posse do Instituto.
Neste item todos os Conselheiros decidiram aprovar  a 
construção da sede do Instituto e deram a  autorização a 
Diretoria Executiva  para  a contratação e o andamento do 
processo licitatório .

2. Autorização para contratação de empresa para elaboração de 
maquete eletrônica/física para divulgação e acompanhamento de 
obra.
Neste item todos os Conselheiros autorizaram  a contratação 
da empresa para elaboração da maquete e o processo 
licitatório.

O Conselheiro Idu e a Conselheira Maria Helena Furlan, 
sugeriram que apresente alguns estudos quanto a viabilidade
de um prédio de 3 andares com aproximadamente 1600 m² de
construção contra o projeto inicial mostrando as estimativas 
de custos de ambos.

Os Conselheiros deixaram bem claro que aprovam a 
construção da sede, e defende a mesma mas solicitam a 
ampla divulgação para as sugestões dos funcionários e a 
participação dos mesmos em todos os processos desta 
construção, conforme já haviam divulgado aos servidores 
públicos.
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A Conselheira Iria diz que defende a construção, pois é uma 
luta antiga e quer agilidade e transparência em todo 
processo, pois ela defende que tem que fazer parte da 
história devida tantas lutas para conseguir a doação do 
terreno ao servidor.

Nada mais a ser deliberado o presidente encerrou a presente 
reunião.

Paulínia 14 de Janeiro de 2015.

FABIANO JUNIO MOREIRA
Presidente do Conselho de Administração

ANDRÉ EDUARDO DE OLIVEIRA MARIA APARECIDA DA SILVA FRANÇA
Conselheiro Administrativo  Conselheira Administrativa

MARIA DE LOURDES NEVES  MARIA HELENA FURLAN DA SILVA
Conselheira Administrativa  Conselheira Administrativo

OCIONE APARECIDO LEANDRO  IRIA ONIRA DA SILVA
Conselheiro Administrativo  Conselheira Administrativa
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REGINALDO APARECIDO NAVES  IDU ALBINO RIBEIRO
Conselheiro Administrativo  Conselheiro Administrativo
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